



民生-理想汽车北京售后仓开仓仪式圆满举行

4月1日，民生公司-理想汽车售后零部件北京配送中心开业典礼在位于北京顺义区的航港物流园隆重举行。国内互联网造车新势力——理想汽车公司售后物流部、间接性采购部、民生物流四川有限公司和深圳民生捷富凯物流有限公司的相关负责人以及行业合作伙伴代表一同出席了本次盛会。至此，民生公司已成为理想汽车物流服务最重要的合作伙伴之一，服务范围涵盖整车仓储、整车发运、国际货代、上海PDC、常州翻包仓、北京PDC、调拨运输、售后零部件包装及运输等。

开仓仪式在欢快的音乐声中

拉开帷幕，合作双方领导发言、开仓剪彩、参观售后仓、业务总结及未来合作机遇交流等五个活动环节分步进行，理想汽车对民生公司的各项工作和服务给予了充分肯定和认可。业务交流中，双方相互分享了各自企业未来发展的战略规划，双方均表示未来还将根据理想汽车发展战略中物流规划方面的需求匹配，结合民生公司全球物流服务资源展开进一步的深度合作。后期，双方仍将保持密切沟通协作，力求理想汽车与民生公司互利共赢、和谐共生、稳定健康发展。

(昌波 讯)



● 民生轮船股份有限公司
原船务安全部和机务部合并设立为船务部，下设安全课、机务课、船员课、供应课、电讯课。

胡建国同志任民生轮船股份有限公司船务部部长；

朱晓成同志任民生轮船股份有限公司船务部副部长；

刘强同志任民生轮船股份有限公司船务部副部长；

张开文同志任民生轮船股份有限公司船务部安全课主任；

冯武荣同志任民生轮船股份有限公司船务部机务课主任；

陈洪云同志任民生轮船股份有限公司船务部船员课主任；

彭小兵同志任民生轮船股份有限公司船务部供应课主任；

黄春同志任民生轮船股份有限公司船务部电讯课主任；

张平同志任民生轮船股份有限公司船务部机务课副主任；

陈明同志任民生轮船股份有限公司船务部电讯课副主任；

范德政同志任民生轮船股份有限公司船务部机务课副主任；

原民生轮船股份有限公司船务安全部和机务部的行政任职均予免去。

机构设置

其它部门

周安盛同志任民生轮船股份有限公司安全监督管理部部

长；

翟伟同志任民生轮船股份有限公司人力资源部部长助理(部长助理级)；

陈建同志任民生轮船股份有限公司航运管理部部长助理兼总调度室主任(部长助理级)；

何琳同志任民生轮船股份有限公司长江船舶安全管理体系办公室主任(主任级)；

何成忠同志任民生轮船股份有限公司综合部总务课副主任；

周婷婷同志任民生轮船股份有限公司企划部副主任。

免去：

翟伟同志民生轮船股份有限公司人事课副主任(主任级)职务；

何琳同志民生轮船股份有限公司长江船舶安全管理体系办公室副主任职务。

● 民生物流有限公司

陈虹列同志任民生物流有限公司副总经理(副部长级)，免

人事任免

去其民生物流有限公司业务管理部经理职务；

贾毅同志任民生物流有限公司金融监管部经理(主任级)；

李丹同志任民生物流有限公司业务管理部副经理(副主任级，主持工作)；

吴现伟同志任民生物流有限公司运营调度部副经理(副主任级，主持工作)；

李小琴同志任民生物流有限公司结算管理部副经理(副主任级，主持工作)；

岳程同志任民生物流有限公司武汉分公司副经理(副主任级)；

叶家伦同志任民生物流有限公司武汉分公司副经理(副主任级)。

免去：

贾毅同志民生物流有限公司金融监管部副经理职务；

李丹同志民生物流有限公司业务管理部副经理职务；

叶家伦同志民生物流有限公司武汉分公司副主任课员职务。

● 民生国际货物运输代理有限公司

何华同志任民生国际货物运输代理有限公司总经理助理兼客户服务部经理(部长助理级)；

赵伟同志任民生国际货物运输代理有限公司结算部经理(主任级)；

陈章俊同志任民生国际货物运输代理有限公司进口部副经理(副主任级)；

郭娇同志任民生国际货物运输代理有限公司单证部副经理(副主任级)；

万刚同志任民生国际货物运输代理有限公司综合财务部主任课员；

刘珂言同志任民生国际货物运输代理有限公司结算部副经理课员。

免去：

赵伟同志民生国际货物运输代理有限公司结算部副经理职务；

陈章俊同志民生国际货物运输代理有限公司进口部副主任课员职务；

万刚同志民生国际货物运输代理有限公司综合财务部副主任课员职务。

近期，公司实现了互联网协议第六版(IPv6)的访问，并通过了中央网信办的测试。

IPv6是英文“Internet Protocol Version 6”(互联网协议第6版)的缩写，是互联网工程任务组(IETF)设计的用于替代IPv4的下一代IP协议。由于IPv4最大的问题在于网络地址资源不足，严重制约了互联网的应用和发展。5G、物联网、工业互联网等新兴技术领域对IP地址空间的需求巨大，只有IPv6可以满足这样的地址需求。IPv6的使用，不仅能解决网络地址资源数量的问题，而且也解决了多种接入设备连入互联网的障碍。基于IPv6的下一代互联网，将成为支撑前沿技术和产业快速发展的基石，为互联网技术的普及和应用，以及未来产业奠定良好的基础。

(何力 讯)

民楷轮布置近期安全工作

为了及时有效地抓好船舶安全工作，4月5日，民楷轮船长汪志华召开了全船大会，分析总结了近段时间以来在安全工作中存在的问题。他认为，总的来说，民楷轮近期的安全工作做得不错，但一定要警惕疏忽大意，他要求全船人员结合公司文件精神及本船的实际情况，继续抓好船舶安全管理和人员管理，自觉遵守、落实规章制度。他要求轮驾责任人搞好自纠自查整改，对不利于船舶安全的设备，主辅机、电机、锚机、污水处理装置、消防应急设备、助航设备、厨房气罐、垃圾桶分类的标识进行全面清查，对存在的问题及时整改，确保船舶生产安全有效。同时，会议对近期安全工作做了部署。

一是加强驾引人员的业务培养，充分发挥船员骨干的作用。

二是加强对年轻船员业务技能的培训，正确引导，大力宣传民生精神教育和公司优良传统教育，搞好“传帮带”，为公司培养一支德才兼备的船员队伍。

三是加强船舶航行安全和生

产安全的管理，规范每一个人员安全行为，严肃在航行中驾驶室、轮机集控室工作纪律。

四是加强油料管理，继续抓好节能降耗工作，杜绝跑、冒、滴、漏的现象发生，同时，要加强电器设备和线路的检查管理。

五是加强源头尾装卸箱的捆绑工作，按捆绑手册要求规范进行捆绑，作业时当班大副要监督作业人员穿戴好防护器材，发现问题要及时提出，防止出现意外、人员伤亡事故。

六是加强对泵部的检查，随着近期雨水增多，轮机长要安排轮机员、水手长对380v应急水泵、220v潜水泵进行定期检查，确认设备处于正常状态。

会议还针对目前正在检修的三峡闸、葛洲坝闸的安全和人员管理工作进行了布置，要求大家做好两坝等闸的安检检查，以及搭岸电和污水处理抽排。垃圾要及时联系接收船，要求对方做好记录和盖章，以免发生检查不合格，影响船舶的正常航行。

(杨方海 讯)



三峡通航局到民铎轮调研北斗卫星导航使用情况

航系统应用和5G通讯基础设施工作进行调研。他们查看了民铎轮的北斗卫星导航定位以及系统功能汇报的演示，听取了船长的使用情况汇报。

在跟船实地考察的2天里，通航局三位工作人员观看了船员们怎

样使用北斗，听取了船舶使用北斗卫星导航系统的问题、建议和意见，与船员们沟通了后期将对北斗卫星导航用法的改进。通过此次沟通交流，船舶了解到北斗卫星导航的使用会更加简洁、明朗，在处理信息方面会更加快捷方便，在系统功能方面会更加完善，船舶只需要一台北斗卫星导航就能自行完成船舶的所有工作，包括进出港的报告，三峡安检等任务。(陈鹏 讯)

民捷轮顺利通过外审审核

4月2日下午，重庆海事局阳东华为组长、刘应为成员组成的审核组，对停靠在民生803闸的民捷轮进行了外审，民捷轮全体船员认真迎接外审并通过了审核。

审核组在民捷轮会议室召开了首次会议。船长首先介绍了船舶备审情况，审核组长简要介绍了审核依据、方法、计划安排和有关要求，并宣布了审核纪律后，审核组分成两组，阳东华对船长、甲板部进行审

核，刘应对轮机部进行审核。审核组非常注重对公司体系在船舶实际运行效果的验证，对发现的问题与被审核人员进行了充分沟通，确保其理解、认可并知悉如何改正。审核组检查了船舶防污染设备安装及使用情况，严格落实防污“三个清单”，检查船员履职情况2人次，审核、访谈人员13人，同时结合实际进行了典型事故案例宣讲。

接着审核组召开了第二次内部

会议，对审核情况进行了汇总。审核组针对本次审核所发现的问题及如何进一步提高公司安全管理体系运行水平，与全体船员进行了沟通交流。审核组认为：公司安全管理体系文件适用于该船，船长和高级船员基本熟悉安全管理体系，安全管理体系在船上运行基本有效，审核组建议重庆海事局给予该船核发“安全管理证书”。

最后审核组召开了末次会议，阳东华组长通报了审核结论，宣布民捷轮顺利通过外审审核，大家热烈鼓掌表示庆祝。(代勤刚 讯)

我司实现互联网协议第六版的访问